
ステップアップ研修「集客力を高めるチラシ・伝わる資料の作り方」 

【第１回】 【 実 施 日 】 5月 26日（木）9：00～17：00 

【受講決定者数】 30名 

【受講生の声】 ・企画やアイディア、デザインの歴史から知れたことで、

なぜそのデザインの要素が効果的なのか理解を深められ

ました。今後の業務に非常に役立つと感じられました。 

・グループワークなどではグループごとの着眼点等につい

て具体的に良かったところを挙げてくれたうえ、更にこ

う考えるのも良いと追加のアドバイスをいただけたため

モチベーションが上がりました。 

・対象者の人物像を具体的にする、視覚で興味を持っても

らえるデザインを意識しようと思いました。 

・自分で考えることも必要だが、グループワークでアイデ

ィアを出しあうことも新たな発想に繋がるので大切だと

いうことがわかりました。 

【第２回】 

 

【 実 施 日 】 6月 10日（金）9：00～17：00 

【受講決定者数】 26名 

【受講生の声】 ・資料やチラシを作成する上で意識すべき事の要点がまと

まっており、大変参考になりました。 
・実際のプロがつくったチラシを見ながらの考察は勉強に

なりました。 
・チラシ作成だけではなく、企画の意図やペルソナの大切

さを知り、今後の業務に役立てると思いました。 
・庁内でデザインについて研修を受ける機会がなく、初め

てこういった研修を受けることができて参考になりまし

た。 

【第３回】 

 

【 実 施 日 】 7月 12日（火）9：00～17：00 

【受講決定者数】 30名 

【受講生の声】 ・デザインのテクニックだけでなく、チラシを作るための

企画構成、伝え方も勉強になりました。 
・実際のプロや自分達が作ったチラシに対して、良い点、

悪い点、さらに工夫した方が良い点を具体的に説明して

くださったので、とても理解しやすかったです。 
・自分の作ったチラシを見ていただき、助言頂きました。 
・デザインの歴史から、目的を始め色々な手法を分野に分

けて話をしていただき分かりやすかったです。 

【第４回】 【 実 施 日 】 8月 5日（金）9：00～17：00 



 【受講決定者数】 29名 

【受講生の声】 ・チラシ等について、これまでは感覚的な視点しかありま

せんでしたが、研修のおかげで論理的な視点を持てるよ

うになりました。 
・チラシの作り方、相手への伝え方を学び、伝わりやすい

ことを意識してチラシを作ろうと思いました。また、企

画の立て方も学んだため、今後意識して全てにおいて目

的をもって相手の状況に合わせた対応をしていきたいと

思いました。 
・チラシだけではなく書類全般を作るときにレイアウトに

気を付けることでよみやすさが断然違うとわかったの

で、読みやすさを意識して仕事をしていこうと思いまし

た。 
・デザインの概念からデザインを構成する要素まで幅広い

知識を得ることができたため、企画やチラシ作成におい

てすぐに活用できると感じました。 

【第５回】 

 

【 実 施 日 】 11月 29日（火）9：00～17：00 

【受講決定者数】  40名 

【受講生の声】 ・発表ごとに、その場ですぐにプロの目線から具体的なア

ドバイスをしていただきました。 
職場で自分が作成したチラシについても自分では思いつ

かなかったことを数多く指摘していただきました。 
・テキストや先生の一言一句すべてが魅力的で勉強になり

刺激を受けました。 
・これまで、自分が素敵だと思ったチラシをなんとなく真

似ることしかしていませんでしたが、今回学んだことを

活かして改善していきたいです。 
・グループでの発表の際に褒めながら講評していただけた

ので、研修全体の雰囲気がよかったです。 

【第６回】 

 

【 実 施 日 】 2月 27日（月）9：00～17：00 

【受講決定者数】  42名 

【受講生の声】 ・日頃どの内容を伝えるべきか悩んでいたため、お知らせ

を作成する際の基本的な考え方や載せるべき内容につな

がる考え方を学べました。 
・講座の企画時点から明確な目的やターゲットを組み立

て、それを達成するためのチラシデザインや対象へチラ

シを届ける方法等を意識することを学びました。 
・デザインに関して知識はありませんでしたが、研修内容



も楽しいもので、興味を持って受講することができ、デ

ザインを考えるきっかけとなりました。 
・相手に伝える上での考え方や技術だけでなく、講師の方

から他の参加者の改善ポイントを聞くことができたの

で、今後自分が資料を作成する上でも生かせると思いま

した。 

 


